11Iro

HAms: mapart
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 12:53:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.03.2009 14:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169227/answer/169228




9TOT BOIIPOC JIy4iie agpecoBaThk BEHEPOJIOraM, a He YPOJIOraM M aHOPOJIOTaM.

Ypeamnna3mMy Hago IEYUTh TOJIBKO B TOM CJTy4ae, €C/IM [oKa3aH QakKT ee CYIIeCTBOBAHUS KOHKPETHO Y
Bac. Bonrimas ommbka 3akiodyaeTcsa B ToM, uTo Bcernma edaT BE3 OBCJIENOBAHU S nmonoBbIxX
ITaPTHEPOB.

BaM Hajfio cmaTh aHanMU3bL: eciiu Y Bac OyneT moaTBepKAeH AUarHo3, TO JIEYUTh HAfo, eCJIu XKe HeT -
TO He Hafo.



